
1

کدام عدد اعشاری کمتر از نصف است؟ . 1
0/25 ب . 1/25 الف .
0/75 د . 0/6 ج .

پاسخ :

سار گزینهها از نصف واحد یا همان 0/5 بزرگتر هسند.

از یک که چوب 5 متری ، دو که 245 / 2 و 446 / 1 بریدیم. چند متر از آن باقی یماند؟ . 2
1/309 ب . 3/691 الف .
1/975 د . 2/458 ج .

پاسخ :

1 / 446 + 2 / 245 = 3 / 691

5 – 3 / 691 = 1 / 309

3
.

3 ب . 2.9 الف .



2

3.9 د . 3.1 ج .

پاسخ :

با توجه به شکل نها گزینه  3ی تواند درست باشد.

4
.

4.6 ب . 4.3 الف .
5.2 د . 5 ج .

پاسخ :

با توجه به شکل نها گزینه  2ی تواند درست باشد.
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.



3

پاسخ :

6
.

پاسخ :

7
.



4

پاسخ :

8
.

0/83 بزرگتر ب . 0/830 بزرگتر الف .
هر دو برابر ج .

پاسخ :

هردو برابرند



5

9
.

پاسخ :

هر دو باهم برابرند

10
.

ب . الف .

پاسخ :


